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1. 'Eote 1 ouvogtnon flz,y,2) = ryz? ueExr=r—+s+t, y= 2, z=t.
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2. Bov f(z,y) = eV’ you T = z(t) = teos(t), y = y(t) = tsin(t) urohoyiote TNV OAXA TAEEYLYO %‘; oTO
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3. NAOn f(xy)=In{x*+y® wavomowi v Laplace ‘ET Z +1JT ]; =
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1. Eav etvor 2 =2f(xz +y) + g(z +y). énou f,g € C? Tagng, va OetyTel oTL
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5. Eav x = rcosp,y = rsing xa. V = V(z,y) va anodeilete ot
ov v ., OV 1 oV

(g)g + (d—u = (;)2 + r_z(dp)z

6. No vmoroyioete v mapbymyo 1™ tééng me f(x,y) =€* Cos%, = i, y=3t yuu t=p
D

7. Eoto n f:A’®A pe tono f(X, y) = x>+ Xy, 6mov X =rcosq, y=rsing. Na vrmokoyicets Tig
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9. Av z: A’ ®A petomo z=f(u)+g(v), émov u=kx+ly, v=kx-ly, k,ITA,
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8. Av f:A’®A petomo 2= f(X,y), mov x=u+v, y=u-v, NAO



